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Candidates / 10 MeV/c?

Il primo fit (a sx) non e’ soddisfacente, in particolare sulla coda a sx
della gaussiana. Si prova pertanto anche un fit con la CrystalBall per il
segnale (al posto della sola gaussiana) e I'esponenziale per il fondo (a dx).
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y' for y in [-0.8, -0.6]

' =-0.9220 +0.023

o= 1.707 +0.051
ocp = 0.02942 +0.00016

Ngg = 57671 % 330
mean = 3.68241 + 0.00017
no = 7.1+2.3

I|III]|IIII|III]|IIII|IIII|IIII|IIII|II

....................

| | | 1 I Il 1
4 3.5

I | | | | I | 1 | L

3.6 3.7 3.8 3.9 4
m(p ) [GeVic?]
Pulls bin-by-bin with CB
: % . I [ _ i
::"'r’ i)gf!.: ] NH 1] I{11. s y §§ p"'L J“I :T_r!.: L . -_J 5 .I_. i ~Il
; o ‘: PY/E I % Uk -l i, TRk y




